

REPUBLIKA HRVATSKA

KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA

OSNOVNA ŠKOLA „PODOLICE“

ŠK. GOD. 2023./2024.



**OBAVIJEST ZA RODITELJE: Pregledi za upise u prvi razred školske godine 2024./2025.**

**LIJEČNIČKI PREGLED**

Pregledi će se održavati kod liječnice: **Andreja Kos Milkić, dr.med.**

**Na pregled treba donijeti:**

- poziv za pregled
- ZDRAVSTVENU ISKAZNICU
- ISKAZNICU IMUNIZACIJE odnosno cjepnu knjižicu (bijela ili plava knjižica u kojoj su zabilježena cjepiva koje je dijete primilo od rođenja do polaska u školu) ili ispis cijepljenja iz pedijatrijskog kartona
- ZDRAVSTVENI KARTON DJETETA ili IZVOD iz zdravstvenog kartona od pedijatra odnosno obiteljskog liječnika
- ZUBNU PUTOVNICU koju ste dobili od stomatologa
- ISPUNJEN UPITNIK ZA RODITELJE (koji ste dobili sa pozivom)
- DODATNU DOKUMENTACIJU UKOLIKO POSTOJI ( povijest bolesti u slučaju da dijete ima kronične bolesti ili zdravstvene teškoće, nalaz oftalmologa, nalazi logopeda i/ili psihologa, Rješenje o tjelesnom oštećenju, mišljenje predškolske ustanove)

**MJESTO PREGLEDA:** Služba za školsku medicinu, Zavod za javno zdravstvo, Trg Tomislava dr.Bardeka 10/10, Koprivnica, I kat

**DATUMI I VRIJEME PREGLEDA:** od 13.3.2024. do 21.3.2024. godine, od 8.00 sati do 14.00 sati - predviđeno vrijeme za pregled jednog djeteta je **30 minuta. Roditelji dolaze s djetetom sukladno terminu dostavljenom u pozivu.**

NEMOJTE DOLAZITI NA PREGLED ako dijete ili roditelj u pratnji ima simptome respiratorne bolesti ili povišenu temperaturu nego nas kontaktirajte telefonom radi dogovora za naknadni termin pregleda.

**Kontakt** (svaki radni dan): 048 655 140 ili 098 592 798.

U sklopu pregleda provodi se nacionalni PROBIR NA HIPERKOLESTEROLEMIJU te će se svakom djetetu izdati uputnica za vađenje krvi u laboratoriju.

NAKON OBAVLJENOG PREGLEDA DIJETE ĆE PRIMITI CJEPIVO protiv ospica, zaušnjaka i rubeole u lijevu nadlakticu, te cjepivo protiv poliomijelitisa u desnu nadlakticu – prema Provedbenom programu obveznog cijepljenja u Republici Hrvatskoj u 2024. godini.

## ŠKOLSKI PREGLED

Osim liječničkog pregleda obavezan je školski pregled radi procjene spremnosti djeteta za školu koji će Stručno povjerenstvo osnovne škole.

U OŠ „Podolice“, Koprivnica, Ulica Pavla Kanižaja 2 odvijat će se individualna testiranja, odnosno pregledi koji će trajati oko pola sata. **Pregledi će se održavati od 18.3. do 27.3.2024. godine. Potrebno je doći u terminu dostavljenom u pozivu.**

U vrijeme testiranja djece, roditelji će pričekati u hodniku škole i nakon toga razgovarati sa Stručnim povjerenstvom osnovne škole o bitnim pitanjima oko upisa.

Ako je Vaše dijete imalo nekih razvojnih poteškoća te je bilo na obradi (liječnika, psihologa, logopeda) molimo vas da donesete nalaze.

U slučaju da ste spriječeni doći u ovo vrijeme ili imate nekih nejasnoća nazovite na brojeve 048/649-392 (psiholog), 048/649-384 (socijalni pedagog) ili 048/649-383 (pedagog).

Napomena: prije školskog pregleda za upis u prvi razred roditelj treba podnijeti zahtjev za upis putem sustava e-Građani pomoću poveznice <https://osnovneadmin.e-upisi.hr/>. Roditelji koji to nisu u mogućnosti učiniti dužni su javiti se školi te će zahtjev u njihovo ime podnijeti školski administrator. Ostale informacije za upis u prvi razred osnovne škole dostupne su na oglasnoj ploči te web stranici škole (<http://os-podolice-koprivnica.skole.hr/>).

S poštovanjem,

**Ravnateljica:**



Helena Knežević, mag.educ.philol.angl.